

Berichtigung.

Jahrg. 62, Heft 6, S. 1666, 57 u. 65 mm v. o. lies „*o*-Nitrophenyl-schwefelchlorid“ statt „*o*-Nitrophenyl-mercaptan“.
